

今日运河

事件

车翻了，车内俩醉汉仍酣睡

被救出送往医院时，两人还没清醒

本报兖州2月16日讯(记者

陈鸿儒 通讯员 孔可) 14日

下午，在兖州市兴隆庄镇附近，一辆越野车翻进路边排水沟，两人被困车内。消防官兵赶到现场时发现，车内两人还在呼呼大睡，身上散发着浓烈的酒味，消防官兵将其救出送上120急救车时，两人仍未清醒。

14日16时42分，兖州消防大队接到群众报警，称在该市兴隆庄镇附近公路，一辆越野车翻入路边排水沟内，车内两人被困。

接警后，消防官兵立即赶赴现场施救。

消防官兵到达现场后发现，一辆深绿色越野车翻入路边排水沟内，车厢严重变形，玻璃全部破碎，“能看出是翻滚着冲入沟内的”，救援的消防官兵告诉记者，车旁散落着大量车体零件和车玻璃碎片，在车尾部还有两瓶白酒掉在地上。两名男子横七竖八地躺在车内，竟然还在呼呼大睡，身上均散发出浓烈的酒味。其中一人脸上和手上有血

迹，头上的伤口还在流血，但任凭消防官兵如何呼喊，两人仍然酣睡不醒。

由于在现场没有发现驾驶员，而有目击者称，越野车是先撞上沟边的土堆后翻下沟的，车祸后驾驶员离开了现场。消防战士将车门撬开，把二人抬出，用担架抬上了120急救车，送往医院治疗。

随后，交警部门对事故现场进行了勘查，目前事故正在进一步处理中。



消防官兵正在营救被困男子。
陈鸿儒 摄